Drgania wymuszone:
Sporzadz charakterystyki amplitudowo czgstotliwosciowe dla uktadu na ponizszym rysunku:
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Pochodne:
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gdzie: f, = Z—F =33,34
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Poszukiwane rozwigzania w postaci (catka szczeg6lna):

@ = Asinvt @, = —Aw’sinvt
@, = Bsinvt @, = —Bao’sinvt
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= (—v2 +1333, 33)(—v2 +1666, 67) ~1333,33°

W =v* —30001°+444452.2222

Czgstosci drgan wlasnych obliczamy przyréwnujac wyznacznik gtéwny do 0.
W=0 — * —30000° +444452.2222 =0 - rownanie charakterystyczne

A =9000000 —8888884,4444 = 7222191,11

JA = 268741
3000 — 2687,41 rad
2 _ L _ -
a)l = —156, 29 a)l _1215 S f]_ — 2HZ
o2 =3OOO+2687,41=2843’71 0 :53’33@ f, =8,5Hz
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W 166,67 -1333,33
| 0  —1?+1666,67

—v? +1333,33 166,67
—1333,33 0

2

=33, 34(—1/2 +1666, 67)

=1333,33- 33,34 = 44445,22

Amplitudy w funkcji czgstosci wymuszenia przyjmujg postac:

33,34(—v* +1666,67
Av)=2a _ (v )

W v* —30001°+444452.22

W, 4444522

B(v)=—*2%=

W V' —300012+444452.22

A(0)=0,125rad B(0)=0,5rad
Antyrezonans : Antyrezonans :
—v,2+1666,67 =0 nie wystepuje!l!
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Rys. 1 Charakterystyka amplitudowo czestotliwosciowa
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